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J E G Y Z Ő K Ö N Y V   
 
 

Készült:  Göd Város Önkormányzat Pénzügyi Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottságának 
2009. december 07-i  rendkívüli nyílt ülésén, a polgármesteri hivatal hivatalos 
helyiségében.  

 
Jelen vannak: jelenléti ív szerint (Nincs jelen: Rábai Zita, Rakaczky István, Kruzslicz István)  
 
Tárgy:  PEKB rendkívüli ülése (nyílt) 
 
dr. Pintér György, a bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a tagok közül 
4 tag jelen van, a bizottság határozatképes. 
Ismerteti az ülés napirendjét. Javasolja a 4. napirendi pontot levenni a napirendek közül, továbbá azt, 
hogy a bizottság a meghívóban 2. napirendi pontját tárgyalják elsőként.  
 
A bizottság tagjai 4 „igen” egyhangú szavazattal elfogadták a napirendi pontokat és kiegészítő 
javaslatokat. 
 
Napirendi pontok:  
 

1. Közbeszerzési eljárás eredményére vonatkozó döntés „Göd Idősek Klubja 
eszközbeszerzése szállítási szerződés keretében”  
Előterjesztő: Popele Julianna Beruházási Ov.                         

2. Közbeszerzési eljárás megindítása: Göd Város Polgármesteri Hivatal 
szervezetfejlesztése céljából integrált pénzügyi-gazdasági szoftver, valamint 
elektronikus döntéstámogató szoftver beszerzése, betanítása vállalkozási 
szerződés keretében. 
Előterjesztő: Popele Julianna Beruházási Ov., Juhász Anita Informatikai Iv.  

3. KMOP 4.5.1-2009 „Szociális alapszolgáltatások és Gyermekjóléti alapellátások 
infrastrukturális fejlesztése”– pályázati önrész biztosítása 
Előterjesztő: Popele Julianna Beruházási Ov.        

4. Tájékoztató a kiemelt pályázatokkal kapcsolatos pénzügyi elszámolásról 
Előterjesztő: Popele Julianna Beruházási Ov.     

       5.  2-es főút menti fedett buszmegállók terveztetése - árajánlat 
 
 
1. napirendi pont:  Közbeszerzési eljárás megindítása: Göd Város Polgármesteri Hivatal 
szervezetfejlesztése céljából integrált pénzügyi-gazdasági szoftver, valamint elektronikus 
döntéstámogató szoftver beszerzése, betanítása vállalkozási szerződés keretében. 
 
Dr. Dóka Zsolt: Az önkormányzat pályázaton nyert 19.222.840,-Ft vissza nem térítendő 
támogatást. Ebből az összegből két informatikai rendszer kialakítására kerül sor, az egyik az 
integrált pénzügyi-gazdasági szoftver beszerzése, a másik elektronikus döntéstámogató 
rendszer. 2010. jan. 13-án lenne az ajánlattételi határidő, 21-én tárgyalnák az eljárásban, és 
februárban lenne a szerződéskötés. 
A pénzügyi-gazdasági rendszernél referenciákat várnak.  
 
dr. Pintér György: A testület döntött arról, hogy részt veszünk a pályázaton, a forrást is 
meghatároztuk. 
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Lengyel György: Mennyi a bruttó bekerülési összege a pályázatnak? 
 
Juhász Anita: A támogatottság 91 %-os. A támogatási összeg: 19.222.840,-Ft.  
 
Lengyel György: Jelenlegi szoftverkapacitást nem tudja mennyi, kérdése, hogy az egész 
gazdálkodást, az összes tevékenységgel is elbírja majd? 
 
Juhász Anita: Ez egy integrált szoftvergazdasági rendszer, mindenre kiterjed. 
 
Dr. Dóka Zsolt: 2010. febr. 10-én van a szerződéskötés, ezután a rendszertelepítés és az 
adatfeltöltés. Elvileg március 10-én lenne az éles indulás. Ekkor már ténylegesen ezzel 
dolgoznának a hivatalban.  
 
Rábai Zita tag megérkezett. 
 
Mészáros Emília: TESZ-t is érinti vagy csak a hivatalt? 
 
Juhász Anita: A TESZ-t is érinti, a pályázatot a hivatal nyújtotta be. 
 
Popele Julianna: A pályázat kiírásánál a Fővárosi Önkormányzat és intézményeit érintette. 
A bírálati szempontoknál a korábbi teljesítéshez célszerű lenne napokat számolni. 
 
Dr. Dóka Zsolt: A piacfelmérés még folyamatban van, nem egyértelmű, hogy ez a dátum az 
éles indulás lesz, vagy a telepítés. A migráció, vagyis a helyi adatok feltöltése az egyéni 
adottságoktól függ. Március 10-ét javasolja ennek a napnak, ha ez elfogadható. 
 
Dr. Horváth Viktor Gergő: Kérdés, hogy a pályázatkiíró elfogadja-e, hogy a TESZ is 
bekerüljön. Ha ezt megküldik a kiíró szervezetnek, akkor már nem szólhatnak bele. 
 
Dr. Dóka Zsolt: Az ülés után még átnéznék a pályázatot és ezt a kérdést megvizsgálva 
kommunikálva a támogatóval és ezután az időpontokat módosíthatják. 
 
Dr. Horváth Viktor Gergő: Javasolja, hogy a támogatót hívják fel és a kapcsolattartó már 
konkrét választ is adhat. Mindenképp jobb lenne most bevenni a módosító javaslatot, mert így 
nagy rá az esély, hogy elfogadják. 
 
Dr. Pintér György: Az előterjesztők a módosítást befogadják. Felkéri a tagokat a szavazásra. 
 
A bizottság tagjai 5 „igen” egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozzák. 
 

131/2009.(XII.07.) sz. PEKB határozat 
 
Göd Város Önkormányzat Pénzügyi Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottsága jóváhagyja 
az 1. sz. melléklet szerinti 
„Göd Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának szervezetfejlesztése céljából 
integrált pénzügyi-gazdasági szoftver-, elektronikus döntéstámogató szoftver beszerzése 
szállítási-, szoftver licenc- és karbantartási szerződés keretében” tárgyú közbeszerzési 
eljárás Ajánlattételi felhívását. 
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Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a közbeszerzési eljárás lebonyolítására a Perfectus 
Közbeszerzési, Számviteli és Üzletviteli Tanácsadó Kft.-vel kössön szerződést. 
 
Felelős: Polgármester 
Határidő: azonnal 
 
Dr. Pintér György: Kérése, hogy az információkat kapják meg e-mailben a tagok. 
 
A bizottság tagjai 5 „igen” egyhangú szavazattal döntenek arról, hogy a  következő napirendet 
(„Közbeszerzési eljárás eredményére vonatkozó döntés „Göd Idősek Klubja 
eszközbeszerzése szállítási szerződés keretében”) zárt ülésen tárgyalja a bizottság.  
 
 
3. napirendi pont: KMOP 4.5.1-2009. „Szociális alapszolgáltatások és Gyermekjóléti 
alapellátások infrastrukturális fejlesztése” – pályázati önrész biztosítása 
 
Popele Julianna: A családsegítő és gyermekjóléti épületének bővítésére írtak ki pályázatot. A 
KT ülésen a hozzávetőleges számokat már ismertették. Ismeretes, hogy 2009. november 23-n 
lettek kész az engedélyes tervek és a költségbecslés. 2009. dec. -én került sor a pályázat 
benyújtására. Ezért meg kell határozni a jövő évi költségvetésben, hogy mennyibe fog kerülni 
az önkormányzat számára. Az önrész 16.965.158,-Ft. A Képviselő-testületi ülésen a 17 mFt 
körüli önrész már elhangzott.  
 
Dr. Horváth Viktor Gergő: Az anyagban szerepel, hogy: „a pályázati feltételek szerint 50 mFt 
feletti támogatás akkor nyerhető el, amennyiben több telephelyen valósul meg a fejlesztés…” 
Itt több telephelyet nem kell meg jelölni a szabályok szerint? 
 
Mikó Istvánné: Itt bővítésről van szó, ez megfelel a kiírásnak. Az építészeti tervek is így 
készültek, ezért plusz bírálati pontokat is kaptunk. 
 
Tunkel Judit: Részvettünk a pályázat tájékoztatási napján, ahol a pályázati referens 
kihangsúlyozta az 50 mFt-os korlátot. Lehet, hogy a szöveges rész nem pontos.  
 
Dr. Pintér György: módosítható: „A szolgálat bővítése mellett”. 
 
Popele Julianna: A határozati javaslatban ez már nincs benne, ott megfelelő a szövegezés. 
 
Rábai Zita: Megvalósíthatósági tanulmány kellett, ki készítette el, ki a pályázatíró? 
 
Popele Julianna: Lejárt a pályázatíróval a szerződés, de mivel a korábbi években már 
szerződtünk velük és most elkészítették az anyagot. 
 
Dr. Horváth Viktor Gergő: Ezt nem érti, hogy lehet, hogy a múltkor azt mondták ,hogy nincs 
pályzatíró, most meg azt hogy van. A pályázati útmutató 22 oldalán az van, hogy a 80 mFt 
felett támogatást kizárólag több telephelyen megvalósuló pályázatnál lehet nyerni. 
 
Tunkel Judit: A tájékoztatáson, melyen részt vett 50 mFt-ról volt szó. A tájékoztatón konkrét 
kérdést tettek fel. Azt is megkérdezték, hogy másik telephelyet be kell vonni, vagy sem és azt 
is, hogy van-e százalékos korlát, a telephelyek fejlesztésén. Határozott választ kaptunk.   
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Dr. Pintér György: A Képviselő-testületi ülésre a félreérthető mondatot kéri javítani. 
A bizottság tagjai 5 „igen” egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozzák:   

 
132/2009.(XII.07.) sz. PEKB határozat 

 
Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a KMOP 4.5.1-2009 „Szociális 
alapszolgáltatások és Gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése” pályázaton részt 
kíván venni, melynek helyszíne és célja: 2132 Göd, Rákóczi út 142. (Hrsz.: 4869). Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgálat épületének kialakítása, meglévő épület földszinti és tetőtéri bővítésével, 
valamint az Idősek Klubjának helyt adó,  Vasvári Pál u. 9. (Hrsz.: 652)  ingatlan kert rendezése, 
valamint egy db ételszállító gépjármű beszerzése.  
 
Projekt összege:                 169.651.578 Ft 
Vissza nem térítendő támogatás: (90%)  152.686.420 Ft 
Önrész:          16.965.158 Ft 
 
Képviselő-testület a pályázathoz szükséges 16.965.158 Ft önrészt a 2010. évi költségvetésben 
biztosítja. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Markó József polgármester 
 
 
Rábai Zita: A tájékoztató részletezését kéri. 
 
Dr. Pintér György: Kérése, hogy elektronikus formában is fogalmazzák meg a kéréseiket.  
 
A bizottság 5 „igen” egyhangú szavazattal dönt arról, hogy a 2009. XII.01-i ülésen nem 
tárgyalt alábbi napirendet most tárgyalják. 
 
4. napirendi pont: 2-es főút menti fedett buszmegállók terveztetése - árajánlat 
 
Dr. Pintér György: A Képviselő-testület hozott egy elvi állásfoglalást, hogy megvalósításra 
kerüljön és a 2010. évi költségvetésbe bekerüljön. 
 
A bizottság tagjai 5 „igen” egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozzák:   

 
133/2009.(XII.07.) sz. PEKB határozat 

 
Göd Város Önkormányzat Pénzügyi Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottsága javasolja a 
2010. évi költségvetésbe a 6 db fedett buszmegálló árajánlatában szereplő összeget 
betervezni.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: PEKB elnök, Pénzügyi Ov. 
 
Dr. Pintér György PEKB elnök megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. 
 

Kmf. 
 

 
Dr. Pintér György     Szokolainé Obermayer Éva 



 155

PEKB elnök      jegyzőkönyvvezető 
 


